Final de Légica 2008
1. V o F, justifique. -

: @Supongamos que ¢ cs una scutencia de tipo 7 tal gue hay, salvo
"~ isomorfismo, un solo modelo de tipo T que satisface . Entonces [¢]
-es un dtomo del dlgebra de Lindenbaum A, ).

(b) Sean A y B 7-dlgebras. Si C es una subdlgebra de A x B tal que
C &s isomorfa a A, entonces B tiene una subuniverso con un sélo
elemento.

(¢) Hay uu modelo de tipo 7 cuyo universo tiene 7 elementos, y tal que
exactamente § de sus elementos son definibles.

(d) Sean A y B r-«lpebras y ¢ una sentencia de tlpo T. STAFpy
B ¥ ¢ entonces A x B i ¢.

2. Para la siguiente foripula de tipo 7 = (0,0, {¢®,p*},a) encuentre una
equivalente en forrna normal prenexa

(Fw(g(w, z,u) =w) — (Sz Q(x u,y) VVy p(y, w))).
Enunf.le los lemas que uvtilice.

3. Sea B un 4lgebra de Boole finita y sea I un ideal de B.

(a) Pruebe que 8(I) := {(a,b) € B : hay c € I tal que ase= bse} es una
congruencia de 13.

(b) Pruebe que b/8(}) es tin 4tomo de B/A(I) si y solo si hay un dtomo
adeBtalquea ¢ Iyb/o(I)=a/b(]).

4. De una prueba formal que atestigiie que
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